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De-ce-ul nostru 
Gândeşte-te că ai un copil supradotat, un copil care arată un talent, o pasiune sau o aptitudine deosebită, 
ieşită din comun. Să presupunem că unul dintre angajaţii companiei tale spune că are acasă un copil 
supradotat ! Ce oportunităţi sunt pentru el pentru un sprijin profesional? Practic, foarte mici. 
Toţi ne dorim alături oameni « supradotaţi » (care de fapt ..reprezintă normalul potenţialului de dezvoltare al 
omului…) oameni care să rezolve totul repede şi perfect, să imbogăţească lumea cu frumuseţea sufletului lor, să 
ne ofere cele mai minunate soluţii, sau idei care să repare întreaga lume de problemele ei.  
Toate companiile îşi doresc cei mai creativi şi inteligenţi angajaţi!! 
 
50% dintre Copiii supradotaţi se ratează  
Cercetările mondiale arată însă că 50% dintre copiii supradotaţi se ratează. Aşa cum nici o floare, deşi are o 
sămânţă perfectă, nu poate da rod fără dragoste, lumină, apă şi nutrienţii necesari, tot aşa un copil supradotat 
nu se poate dezvolta la potenţialul maxim fără 'hrana' necesară, fără o educaţie la nivelul său de performanţă.  
Pentru că succesul în viaţa de adult depinde de o educaţie de calitate la o vârstă timpurie. 
 
Credo-ul nostru 
Şi aşa precum cel mai bun model se propagă la distanţă şi în timp, educaţia de excelenta îşi va face loc cu 
timpul, prin eforturi de promovare şi în minţile celor care astăzi oferă educaţie de masă de calitate mediocră. 
Însă primul lucru pe care ni-l propunem este să realizăm primul centru al unei educaţii timpurii de înaltă 
calitate, să fim lideri în educaţie. Aceasta este promisiunea pe care ne-o facem nouă înşine pentru că scopul 
nostru ultim este să aducem cele mai noi tehnologii didactice de la nivel mondial la îndemâna fiecărei şcoli.  
 
 
Mesaj către tine şi compania ta 
În propriul tău beneficiu, noi te invităm să aplici principiul Mâinii Deschise.  
 
Pentru că lucrurile bune se întâmplă atunci când vă deschideţi mâna şi lăsaţi din bogăţie să se reverse şi 
asupra altora, ceea ce vă va returna implicit bogăţie atât în afacerea dumneavostra cât şi în viaţa dvs. 
Veţi remarca că prosperitate este atunci când poţi schimba lumea, investind în oamenii pe care vreţi să-i aveţi 
alături cândva în viitor. Un tânăr să vă captiveze emoţiile interpretând divin o piesă muzicală, o tânără să vă 
picteze tablouri care vă taie respiraţia, o micuţă matematiciană să vă uimească cu noua sa teorie asupra 
reţelelor neuronale, sau un copil interiorizat, dar extrem de agil, să vă arate cum zboară cu un nou tip de motor 
propulsat de energii «verzi »… 
 
Cu cât veţi fi mai deschis, cu atât afacerea dvs. va putea prospera mai mult, pentru că generozitatea arătată 
faţă de oameni care căută să-şi depăşească potenţialul atrage oameni de calitate în companie.  
Investind în grădiniţa şi after school-ul pe care vi le propunem, afacerea dvs. va prospera. Pentru că publicul 
apreciază pe cei care sunt vizionari şi iubesc până la pasiune pe cei care promovează ceea ce este valoare, 
bunătate, inspiraţie, creativitate, umanitate. 
 
Mâinile închise nu aduc nimic bun. Cele deschise însă revărsa asupra tuturor 
un val de încredere, generând şanse noi, prosperitate şi inspirând generaţii de 
oameni. 
 
Alegeţi să vă ajutaţi copiii! 

 

http://www.supradotati.ro/
http://www.supradotati.ro/Desktop/IRSCA/ANTETE/office@supradotati.ro
http://www.edu-gate.ro/


 
 
 
 
 

 
Vrei să realizezi un proiect de CSR unic ca valoare si ca potential să iţi 

crească reputaţia şi să-ţi reînnoiască angajamentul pentru investiţii durabile 
în faţa stakeholderilor ? 

Noi avem proiectul gata făcut pentru o grădiniţă şi un after school pentru 
educaţie de excelenţă! 

Mai ramâne doar ca tu să sprijini acest proiect în compania ta! 
 

Educaţia de excelenţă, un proiect de maximă Responsabilitate Socială  

IRSCA Gifted Education, www.supradotaţi.ro lansează un proiect de grădiniţă şi after school pentru gifted 
education - educaţie de excelentă în sprijinul copiilor supradotaţi, cu potenţial înalt. Este un proiect de o 
importanţă deosebită în educaţie şi totodată un proiect de o uriaşă responsabilitate şi vizibilitate internaţională.  

Invităm companiile să se implice într-un proiect cu impact pe Termen Lung în domeniul Educaţiei pentru 
România.  

De ce e nevoie de gifted education? 

Recomandarea 1248 / 1994, Consiliul Europei  
 
“Copiii supradotaţi ar trebui să poată beneficia de condiţii adecvate de educaţie care le-ar permite să-şi 
dezvolte la potenţial maxim abilităţile în beneficiul propriu şi în beneficiul societăţii ca întreg. Nici o ţară nu-şi 
poate permite să irosească talentul uman şi ar fi o risipă de resurse umane neidentificarea la timp a oricărui 
potenţial sau a oricărei înzestrări intelectuale. Un sprijin adecvat este necesar pentru atingerea acestui scop.” 

 
Recomandare internaţională în vederea înfiinţării primei grădiniţe a educaţiei de excelentă în 
România:  
„Am aflat de planurile de construcţie a unei grădiniţe pentru copiii supradotaţi în Bucureşti şi folosesc această 
oportunitate să susţin cu toată puterea acest proiect, care nu numai ca oferă susţinerea necesară pentru 
dezvoltarea individuală a copiilor, dar este totodată un uriaş pas înainte pentru gifted education, abordând 
diferenţierea în eterogenitate, din care în cele din urmă toţi copiii şi în în final, societatea, vor beneficia.”   
             - Dr. Klaus Urban,  Profesor la Facultatea de Psihologie, Institutul pentru Educaţie, Pedagogie şi 
Psihopedagogie Alternativă, Universitatea Hannover, iniţiatorul în Germania, în 1985 a primei grădiniţe în 
domeniul gifted education din Europa, fost presedinte WCGTC – World Council for Gifted and Talented 
Children 
 
Primii ani din viaţă sunt consideraţi de către toţi specialiştii în educaţie la nivel mondial ca fiind critici în 
formarea caracterului, a deprinderilor, a inteligenţei şi creativităţii. Primii trei clasaţi în topul multi 
miliardarilor din domeniul Internetului, Larry Page - Google, Sergey Brin - Google  şi Jeff Bezos - 
Amazon creditează educaţia Montessori pentru succesul lor actual - o educaţie unde au învăţat să se 
conducă singuri şi să fie pe picioarele lor întreprinzători. Au afirmat cu tărie ca această metodă de educaţie din 
arealul gifted education le-a permis să înveţe să gândească independent şi le-a dat libertatea să îşi urmărească cu 
perseverenţă pasiunile. 
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Detalii despre proiect: 

Prima gradiniţă gifted education şi after school pentru 80 de copii la nivel gradiniţă şi 45 
copii – after school, în Bucureşti.  

Detalii despre proiect (executive summary, recomandări, power point): 
www.supradotati.ro/gradinita 

Avem nevoie de: 4000 EUR (website, materiale de comunicare, video promotionale, spot 
radio, etc). Este suma necesară pentru iniţierea campaniei naţionale de fundraising. Tot ce 
stângem peste această sumă este îndreptată spre construcţie. Orice drum bun începe cu un 
pas. Susţine campania noastră, fii alături de noi încă de la inceput. 
 
 
Impact pentru companiile implicate: 

• Recunoaştere şi reputaţie internaţională şi naţională pentru susţinerea EXCELENŢEI 
in educatie  

• Implicarea într-un proiect SMART, al Şcolii Viitorului, care îi face pe angajaţi mândri 
şi constituie o sursă de inspiraţie pentru publicul larg 

• Un program de CSR pe termen lung în Educaţie (Exemplu: susţinerea cu burse a 
copiilor cu potenţial înalt dar fară posibilităţi materiale; dezvoltarea de proiecte de 
educaţie cu implicarea directă a angajaţilor; 2% angajaţi, etc)  

• Companiile sunt invitate să-şi numească AMBASADORI (reprezentanţi de imagine 
publică a proiectului în timpul campaniei de fundraising) 

• Invitaţia în Board of Trustees a viitoarei instituţii a unor reprezentanţi ai companiilor 

 
Invităm companiile care doresc să fie parteneri in Campania naţionala de fundraising şi/sau 
fondatori să ne contacteze. 
 
Vă mulţumim pentru sprijin.  
 
 
 
Cu stimă,  
 
Monica Gheorghiu 
Project manager 
Vicepreşedinte 
 
mgheorghiu@supradotati.ro 
0729-029484  
IRSCA Gifted Education 
http://www.supradotati.ro 
"We promote the human being who is a creator"  
 

http://www.supradotati.ro/gradinita
http://www.supradotati.ro/

